
Frage 1 - An welchem Wochentag soll die KINOKNEIPE stattfinden?

Statusdaten
von 69 Teilnehmer AnzahlProzent
Frage gesehen 69 100%
Frage beantwortet 64 92.75%
Frage nicht beantwortet 5 7.25%

Optionen Variable Kodierung Anzahl Häufigkeit Antwortpu
nkte

Punktesum
me

Montag V2 1 2 3.12%1 2
Dienstag V2 2 2 3.12%2 4
Mittwoch V2 3 5 7.81%3 15
Donnerstag V2 4 5 7.81%4 20
Freitag V2 5 50 78.12%5 250

Gesamt 64 
Antworten

64 
Teilnehmer   
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An welchem Wochentag soll die KINOKNEIPE stattfinden? 
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Auswertung der Befragung „Welche Filme wünschen Sie sich wann in der KINOKNEIPE Bodstedt?“  

K-Drei e.V. Fuhlendorf || Dorfstraße 54 || 18356 Fuhlendorf



Frage 2 - Um welche Uhrzeit soll die KINOKNEIPE beginnen?

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 69 Teilnehmer AnzahlProzent
Frage gesehen 69 100%
Frage beantwortet 65 94.20%
Frage nicht beantwortet 4 5.80%

Optionen Variable Kodierung Anzahl Häufigkeit
19.00 V1 1 20 30.77%
19.30 V1 2 18 27.69%
20.00 V1 3 27 41.54%
Gesamt 65 Antworten 65 Teilnehmer
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Um welche Uhrzeit soll die KINOKNEIPE beginnen? 
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Frage 3 - Wie häufig soll eine Kinoveranstaltung im Monat stattfinden?

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 69 Teilnehmer AnzahlProzent
Frage gesehen 69 100%
Frage beantwortet 65 94.20%
Frage nicht beantwortet 4 5.80%

Optionen Variable Kodierung Anzahl Häufigkeit
einmal V9 1 18 27.69%
zweimal V9 2 38 58.46%
wöchentlich V9 3 9 13.85%
Gesamt 65 Antworten 65 Teilnehmer
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Wie häufig soll eine Kinoveranstaltung im Monat stattfinden? 

H
äu

fig
ke

it 
in

 %



Frage 4 - Welche Filme sehen Sie besonders gern?

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten

von 69 Teilnehmer AnzahlProzent
Frage gesehen 69 100%
Frage beantwortet 65 94.20%
Frage nicht beantwortet 4 5.80%

Ergebnisse

Optionen VariableKodierung Anzahl Häufigkeit nach TeilnehmerHäufigkeit nach Antworten

Abenteuer / Action:  Auf Reise gehen_ Einen Kampf gewinnen V3 1 34 52.31% 16.35%

Liebe: Liebe finden V4 1 29 44.62% 13.94%

Fantasy / Science fiction: Phantastische Welten und Technologien V5 1 24 36.92% 11.54%

Krimi / Thriller: Verbrechen aufklären V6 1 37 56.92% 17.79%

Drama: Lebenserzählung V7 1 32 49.23% 15.38%

Kömödie: lustige Lebenserzählung V8 1 52 80% 25%

Gesamt 208 Antworten65 Teilnehmer

Abenteuer / Action:  Auf Reise gehen_ Einen Kampf gewinnen

Liebe: Liebe finden

Fantasy / Science fiction: Phantastische Welten und Technologien

Krimi / Thriller: Verbrechen aufklären

Drama: Lebenserzählung

Kömödie: lustige Lebenserzählung
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Welche Filme sehen Sie besonders gern? 
Optionen

Häufigkeit in % (bezogen auf Anzahl der Teilnehmer: 65)



Frage 5 - Bitte antworten Sie nur, wenn Sie Kinder, Enkel oder Urenkel haben: Wünschen Sie sich Kindervorstellungen?

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten

von 69 Teilnehmer AnzahlProzent
Frage gesehen 69 100%
Frage beantwortet 43 62.32%
Frage nicht beantwortet 26 37.68%

Optionen Variable Kodierung Anzahl Häufigkeit
ja V10 1 41 95.35%
nein V10 2 0 0%
ist mir egal V10 3 2 4.65%
Gesamt 43 Antworten 43 Teilnehmer

ja nein ist mir egal
0

20

40

60

80

100

120

95,35

0
4,65

Bitte antworten Sie nur, wenn Sie Kinder, Enkel oder Urenkel haben: Wünschen Sie sich 
Kindervorstellungen? 
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Frage 6 - Bitte antworten Sie nur, wenn Sie in der 5. Frage Kindervorstellungen bejaht haben: Wann sollen diese stattfinden?

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 69 Teilnehmer AnzahlProzent
Frage gesehen 69 100%
Frage beantwortet 43 62.32%
Frage nicht beantwortet 26 37.68%

Optionen VariableKodierung Anzahl Häufigkeit nach TeilnehmerHäufigkeit nach Antworten

nur in den Ferien, 14tägig, 10.00 Uhr V11 1 5 11.63% 11.36%

nur in den Ferien, 14tätig, 17.00 Uhr V14 1 13 30.23% 29.55%

wochentags, 16.00 Uhr V15 1 10 23.26% 22.73%
wochentags, 17.00 Uhr V16 1 9 20.93% 20.45%
andere Zeit V17 1 7 16.28% 15.91%
Gesamt 44 Antworten43 Teilnehmer
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Biite antworten Sie nur, wenn Sie in der 5. Frage Kindervorstellungen bejaht haben: Wann 
sollen diese stattfinden? 

Optionen

Häufigkeit in % (bezogen auf Anzahl der Teilnehmer: 43)



Frage 7 - Uns interessiert noch, ob Sie in Vorpommern wohnen, hier einen Zweitwohnsitz haben oder als Tourist unterwegs sind.

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten

von 69 Teilnehmer AnzahlProzent
Frage gesehen 69 100%
Frage beantwortet 65 94.20%
Frage nicht beantwortet 4 5.80%

Optionen VariableKodierung Anzahl Häufigkeit
Einheimisch in der Gemeinde Fuhlendorf V18 1 29 44.62%

Einheimisch an der südlichen Boddenküste V18 2 13 20%
Einheimisch in Vorpommern V18 3 8 12.31%
Zweitwohnsitz in der Gemeinde Fuhlendorf V18 4 7 10.77%

Zweitwohnsitz an der südlichen Boddenküste V18 5 4 6.15%
Zweitwohnsitz in Vorpommern V18 6 1 1.54%
Tourist V18 7 3 4.62%
Gesamt 65 Antworten65 Teilnehmer
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Uns interessiert noch, ob Sie in Vorpommern wohnen, hier einen Zweitwohnsitz haben oder 
als Tourist unterwegs sind. 

Optionen

Häufigkeit in %



Frage 8 - Nur wenn Sie mögen: Hier können Sie uns sehr gern Ihre Kommentare, Anregungen und Kritiken mitteilen . 🎉

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 69 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 69 100%
Frage beantwortet 13 18.84%
Frage nicht beantwortet 56 81.16%

Antworten

- Gerne auch Filme abseits des Mainstreams
- vielleicht auch mal Filmprojekte von jüngeren KünstlerInnen der Kunsthochschulen etc.
- regional-bezogene Filme 
-weitere Themen: Umwelt und Nachhaltigkeit

Weiter so, leider schaffen wir es oft zeitlich nicht, die Vorstellungen zu besuchen. Hoffen aber, dass es nächstes Jahr zeitlich besser passt!

Sehr schlechte Bestuhlung

WirI versuchen im Herbst und Winter regelmäßig zu kommen ☺️

Filmvorschlag: CINEMA PARADISO

Die Filmlänge sollte 120 min. nicht überschreiten, besser kürzer. Grossen Dank an die Gaststätte, die Halle fürs Kino nutzen zu dürfen. Besser geht zwar 
immer noch. Aber besser so, als gar keine Möglichkeit.

Antwort steht für Sommer, hier auch gern wöchentliche Vorstellungen // bislang sehr gute Kinofilmauswahl

alternative Zeit für Kindervorstellung: Sontag zum Mittag
Kinderflim: sonntags // sehr gute Filmauswahl bisher

wir finden es sehr schön, dass hier Kino stattfindet //gern auch DEFA Produktionen

DEFA_Klassiker wären schön
Der Ton könnte besser sein.

Wichtig ist, dass etwas gemacht wird. // Kindervorstellung: sonntags 11.00 Uhr //Kinovorstellung im Winter 19.00 Uhr und nur einmal im Monat

Weiter so :_)

Cinema paradiso :-)

Bitte neue Stühle für den Saal und Knabbereien
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